

2024届高校毕业生规模预计达1179万人

记者日前从教育部、人力资源社会保障部召开的2024届全国普通高校毕业生就业创业工作视频会议上获悉,2024届高校毕业生规模预计达1179万人,同比增加21万人。

恢复高考后,我国高校毕业生规模持续稳步增长。这一增长曲线背后,是我国高等教育不断迈向普及化发展的进程。

高校毕业生规模的不断扩大,也使就业市场的人才竞争变得更加激烈,并对传统的择业就业观念产生巨大冲击。2024届全国普通高校毕业生就业创业工作视频会议要求,各地各高校要加快推动各项促就业政策落地见效,深化促就业政策宣传落实,强化地方性政策加力提效,优化政策性岗位招录安排,积极营造良好氛围,全力保障2024届高校毕业生就业局势稳定。

据新华社

芝罘区军民小学张雅婷: 多才多艺,向阳而生

她性格开朗、积极向上。她的座右铭是:“认真可以把事做好,而用心可以做到完美。”她就是来自芝罘区军民小学五年级一班的张雅婷。

YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 陈璐 摄影报道

热情大方,乐于帮助他人

张雅婷性格爽朗、热情大方,如同向日葵一样,向阳而生。

在学校,张雅婷主动学习、努力进取,成绩一直名列前茅。她主动帮助学习有困难的同学答疑解惑。有的同学生病了,她会帮助他们补上落下

的功课。在同学们心中,张雅婷是一位善良温和、乐于助人的好伙伴。

张雅婷是老师的得力助手,不仅在班里担任班长和语文课代表,还担任学校少先队的大队长。她积极参加校内外的各项活

动和比赛,在芝罘区第二届红领巾讲解员大赛中荣获一等奖,获得芝罘区“少年之星”称号。

在生活中,张雅婷像小太阳一样温暖,热心公益,为身边的人传递正能量。

广泛阅读,丰富内心世界

张雅婷从小就喜欢看书,是名副其实的“小书迷”。在家中,她一有空就会迫不及待地捧起书,在知识的海洋里遨游。她最喜欢去的地方是图书馆,从童话

故事到历史读本,从自然科学到人文历史……广泛的阅读让她增长了知识、开阔了视野、活跃了思维。

“在小学阶段,孩子每天晚上

都坚持诵读经典。”张雅婷妈妈向记者介绍,到目前为止,雅婷已经诵读了《大学》《论语》《道德经》很多遍,在日复一日的阅读中,学习中华优秀传统文化。

持之以恒,发展兴趣爱好

钢琴、手风琴、乒乓球、格斗、书法……为了提高自己的综合素养,张雅婷利用课余时间,学习了多种特长课程,是一名全面发展的少年。

每天写完作业后,张雅婷就开始弹钢琴、拉手风琴。周末,她还坚持打乒乓球、练习格斗。多年来,她一直风雨无阻地坚持学习,从不间断。

目前,张雅婷已经通过钢琴八级考试,在“星火杯乒乓球赛”中获得亚军,在“全国青少年书法大赛”中获得金奖……这些成绩让张雅婷体会到了学习带来的乐趣和成就感。

“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”,坚持是迈向成功的基石。张雅婷说,她要做一名向阳而生的新时代好少年,在逐光而行的道路上获得勇气和力量。

【父母分享教育理念】 帮助孩子挖掘潜能

“虽然父母不能决定孩子的未来,但是可以帮助孩子挖掘潜能。”雅婷妈妈说,尽管孩子参加的兴趣班不少,但是她从不给孩子施加压力。她尊重孩子的选择,默默地支持、鼓励孩子发挥特长,增强自信心。

“教育是一场漫长而又艰辛的‘修行’,我们要遵循孩子的生长规律,做他们成长路上的伙伴,让他们能够快乐地扬帆起航。”雅婷妈妈说。

